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Barvení 6. Máme rovinný graf a chceme jeho vrcholy obarvit 6 barvami. Algoritmus by měl mít
lineární časovou složitost. (Za bonus barvení 5 barvami. Algoritmus už nemusí být lineární, ale
čím rychlejší, tím lépe.)

Unikátní. Jak poznat grafy, které lze topologicky uspořádat právě jedním způsobem?

Váhy 1...K. Jak rychle lze hledat minimální kostry v grafu, ve kterém jsou všechny váhy přirozená
čísla 1...K?

Druhá nejlepší. Jak najít druhou nejlepší kostru?

Listy. Jak najít minimální kostru, v níž vybrané vrcholy musí být listy?

Kostry v multigrafech. Rozmyslete, jak upravit nějaký algoritmus na hledání minimální kostry
tak, aby fungoval na multigrafu (grafu se smyčkami a násobnými hranami).

Kostry v rovinných grafech. Jak najít minimální kostru v rovinném grafu v čase O(n)?

Hlad a batoh. Algoritmy na řešení problému minimální kostry jsou hladové algoritmy; hladový
algoritmus na spoustu problémů ale nezabere. Rozmyslete, že nebude fungovat např. na problém
batohu: je zadána množina předmětů (a1, . . . , an) (přirozená čísla) a číslo K, úkol je najít maxi-
mální podmnožinu z a1, . . . , an se součtem ≤ K. (Vymyslete vždy, jak by mohla hladová strategie
fungovat, a protipříklad k tomu.)
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